]—% _/F_%_ ’].E:ﬂmfc_ />7\11%1_C_)_/\]_Q_

]O]—U
=X

kol

o

==

— | O

0 |©o







459 bRl 240 e o 1A Astst: B YU
Qore £2 A2 A0S

73.35+8.15—E(]) g—[] 815 =] |

100




4. 25 WrAlE shi L.

754.4 = 0.92

YR
=%



5. &7 WAls st L.

819 +2.6

YR
=%



T

HAT, A of o

ol
ol

-

ul



S EER RV

=] KeN
=2 =2

olalr o
= R

et

]

7.

u] o] Zrgluch

]l [ ol whgt

o
—

I~




2 UEALL.

-
il
ol

)

7]

ol
o
Tp

ol
ol

85 %







10. o+

O " A
= T

o U Ale a4,

o] w
NE
ot w







0|

hullarl

o ho

¢ H M

Q@ ©

<t

0 IM o



13. 2017} 50em Q) A Eo] 28 2.5cm o] Aoj2 2w A o] mi
B 9 Eato] Hix] FokAL.

B e wa



14.

[e]
tgt

296L% ALE©]9] ol UYiro] 715 Fod
™

9,
L7} @AEA] A& Al e

a H: 7R

2 A7t



15. WBeie] $2 wagste] a5 A Aei7tA] 754 2.

5.173 + 9.6

YR
=%



16.

A
= .
of gt



17. & % ohE shbs o Adu7k

D 8:5 @ 8o tigt 5] H]
@ 85 @ 8] 5] gt vl
® 59 thsl 8 2] H]



JE2AQ,

— |

— | &N



19.



® 2%
@ 036%

@ 09%
B 36%

® 25%



8
15

4
15

— 100 |

— A<t O

Q@ ©

o |3
»lo

oS

©@ ©



22, s urAle HiL AR AN R E S

AIE 2AL.




23. Ol >, =, <




A

= o
5 —

A

9
14

x[ ]+

1

1=
)

3 3 1
4— 5— 3— 4-
@ 4 ® 4 @ 4

3
32
@ 4



.2 .1 .6 .
@5+- @s:y; @5+ O5b=

3
1

® 5+



26. tas Axtet] ALt At A2 AR 7|28 2A L.

3 9 1 3 /9 1
ZsIx1s e g
@ zgx1 © 3 (8X14>
3 9 1
— _+1_
© Zxg+1]
=
B =



1

2
1
4

1

- X5- X<
4
+2+5

37

3
8
3

@ 3
@ 3



28. A o] 9383mE 8.53m 4 A=W @ Eato] H=7] 751419,

B e et



29.

A2 12 )
U dof 0.52m ¢ AU HE2o] 9L th

R B2 olo] B Wiy}

Ll

flo

o2t



30. MNE ZA5H= o) 0.56m2 Q] EAA]7F Hashth 12.88m?2 9]
IL A}o

R 4
ZFA 2 AAE B2 2E T 5 A5

B e 7



31. 7hdolu] ¥re] Yol 355.84m? 0] 1L, &]- 20l ¥o] Holi= 12.4544a
QT 2] Lolu] o Holi shajolu] we] yolo] & ujqlu7}?

B e o



32. ts uxAd 5S4 24 A7 FEle o 2 YA E o)
AL

2544 +9.5




33. 500kg7HA B 4 9l 0] 7177} Gl o] o]/l 7] 2R
113kg Q) AR B B B 5 QA AL,

SR 3



.0.21

[ ]+34=51..




35. 31.328 oW =2 el Pt R Atste] 5ol 43,571 H 95
Yt o] §2 AEHT 39.15 & et Yt} ofH 5 F5HA 2.

s
=¥



cm

)
o
HH
T
,_.__.0_.0
AL

~H

o] |Wol7t 17.92cm? & o, ©]

HAL2.

<]

& 4749
A 7

o

36.

17.92cm”

~5.6cm-""~

-

cm



37.

370km = 2= 2527} 95Ut o] AE A=
€ 2= YA HE-ste] a5 AR A 74

km



38. HA} 4.48m o] FA7F 1858 ATt o] A Im 9] FAE F H g
AR g ¥t &4 AA 2] 7HA] e Al L.,

Ct: o

I8
1=
o



K
25
© 0.25

Q

1. 4 16
2. 12:50

© 0.875

3.7} 9 H

® 2-O 3 3-© @ 3-( ® 2-©

D 1-O



40. ok % vlo] u]Q] gre] A2 24 FHA L.,

13:52, 13:25

D 0.27 ® 0.25 3 0.52 @ 0.72 B 2.7



